Eksjo BK

Onsdagsbridge OBS Visir! 2022-01-12

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 22. Medel: 88.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 110.0 62.50 Gunilla Ivarsson - Anders Wikby 8926 45283 Savsjo BK
2 9 107.8 61.25 Ing-Britt Johansson - Inger Johansson 20616 80929 Tranas BK
3 1 105.6  60.00 Bodil Karlsson - Kennet Géransson 14677 9304  Eksjo BK
4 7 101.2 57.50 Kenneth Ingvarsson - Mona Svensson 6970 40738 Sévsjo BK - Vetlanda BK
5 3 99.0 56.25 Matz Hansson - Bertil Ljungars 27287 85982 Tranas BK - Mj6lby BK
6 8 88.0 50.00 Ingemar Karlsson - Roland Dischler 47240 1148  Sévsjo BK
7 10 814 46.25  Sten-Ake Eskilsson - Anita Paulsson 40412 17657 Eksjo BK
8 11 78.1 44.38  Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksj0 BK - Ydre BK
9 5 72.6 41.25 Ann-Charlott K&ck Karlsson - Tommy Lundvall 88857 7044  Eksjo BK
10 6 715 40.63  Alf Fransson - Bo Walfridsson 63165 9318  Eksjo BK
11 4 52.8 30.00 Godran Jonzon - Maria Ljungsten 9307 44658 Eksjo BK
1 4107 Basta kontrakt 2 4 D864 Basta kontrakt 3 4102 Basta kontrakt
Nord v DKn1054 54 O =-450 Ost v DKn63 24 VD -1100 Syd v Kn876 5v V =-650
Ingen + K86 NS + 962 ov 41083
«D73 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT #KD104 & ¢ v & NT
~E42 4 Kn9853 N17611 &« K92 4 Kn1073 N56 867 «ED & K864 N6 0040
v K98 vE73 S17611 v10 v K94 S56 867 v532 vED1094 S60040
¢E2 ¢+ Kn7 O 106 7 119 ¢ EKD105 ¢ Kn7 O7 7 466 ¢ EKD92 ¢ Kn6 07 11118 9
#KKn1085 &E42 V 106 7 119 #Knl042 #9865 V7747F€6 #832 *76 vV 7 11118 9
« KD6 4 E5 4 Kn9753
v 62 v E8752 vK
+ D109543 ¢ 843 ¢ 754
*96 *K73 #EKn95
Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
5 7 3NV-2 vQ 100 8.0 0.0 2 8 3vyN= +Q 140 70 1.0 7 4 INV+1 v7 -120 8.0 0.0
2 8 44 V-1 vQ 50 6.0 2.0 6 3 3vS= +Q 140 70 1.0 3 9 INV+3 aT -180 6.0 2.0
4 11 2NV = vQ -120 4.0 4.0 4 11 3v S-1 ¢ A -100 3.0 5.0 6 8 4v V= aT -620 3.0 5.0
6 3 4aV= +K -130 2.0 6.0 (10 9 3v N-1 ¢ A -100 3.0 50 (11 10 4vO= +5 -620 3.0 5.0
10 9 44 0+1 v6 -450 0.0 8.0 5 7 4vyN-2 ¢ A -200 0.0 8.0 5 1 3NV+1 aT -630 0.0 8.0
-1 4.8 -1 4.8 - 2 5.0
4 4753 Basta kontrakt 5 a5 Basta kontrakt 6 a2 Basta kontrakt
Vast v95 6NT O =-1440 Nord v D105 6NT N = 1440 Ost v Kn9852 54 O =-650
Alla ¢ EKn5 NS +ED9 ov ¢ EKn9
#Kn9543 & ¢ v & NT #EDKn987 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT
4 ED4 4KKn109862 N 4 4 4 0 1 4108432 496 N 129 7 1112 4 DKn9 4 K10875 N3 4622
v D82 vEKn10 S44401 vE94 v Kn8763 S 129 7 1112 v 104 v EK6 S34622
+KD103 +6 08 8 9 1212 + K8 ¢ Kn7652 004520 * K2 +D1064 O 109 7 1110
#EKD *62 vV 77 8 1211 #1053 *6 V04520 #EKKN432 &8 V 109 7 1110
.- # EKDKn7 ~ E643
vK7643 vK2 vD73
498742 41043 + 8753
#1087 *K42 «D10
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
7 4 6NV-1 23 100 8.0 0.0 1 11 6NS= vA 1440 8.0 0.0 8 5 54 0-2 43 200 8.0 0.0
11 10 44 O+2 3 -680 6.0 2.0 4 10 3NN+3 v6 690 5.0 3.0 1 11 44 O= *Q -620 5.0 3.0
3 9 6aV= ¢ A -1430 2.0 6.0 8 5 3NS+3 43 690 5.0 3.0 7 9 44 0= a3 -620 5.0 3.0
5 1 640= +9 -1430 2.0 6.0 7 9 3NN+2 v4 660 20 6.0 4 10 44 O+1 #Q -650 1.0 7.0
6 8 64 0= +9 -1430 2.0 6.0 6 2 44 S+1 T 650 0.0 8.0 6 2 44 0+1 ¢8 -650 1.0 7.0
- 2 5.0 - 3 4.5 - 3 45
7 4 ED72 Basta kontrakt 8 ~E6 Basta kontrakt 9 4102 Basta kontrakt
Syd v K92 2¢ V =-90 Vast vD84 5v V =-450 Nord v EKD75 6y N =980
Alla ¢ 843 Ingen + D64 ov 4543
#Kn73 & ¢ v & NT #EKDKnN10 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
4Kn85 410643 N4 4754 4 KD754 492 N8 2244 +Kn4 4 K9763 N 6 12128 8
v76 vD105 S 44754 v E97 vKKn1062 S 8 2 2 4 4 v432 v 108 S 6 12128 8
¢+ D96 ¢ EK105 078565 ¢E752  #KKn83 O5 11119 7 ¢+ Kn72 496 071151
#K9842 &ED V785675 *4 *82 vV 5 11119 7 #K10542 #ED83 V71151
4 K9 4 Kn1083 « ED85
v EKn843 v53 v Kn96
¢+ Kn72 + 109 + EKD108
#1065 #97653 #Kn
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
8 10 INO-3 v4 300 8.0 0.0 7 3 INN-1 49 -50 8.0 0.0 9 11 3NS+3 L) 490 8.0 0.0
5 11 3v S= 45 140 5.0 3.0 8 10 5& N -2 49 -100 6.0 2.0 8 4 4vy N+2 +6 480 6.0 2.0
9 6 2v S+l +Q 140 5.0 3.0 9 6 INO+2 T -150 4.0 4.0 6 1 3y N+3 ¢9 230 3.0 5.0
7 3 200-1 oK 100 20 6.0 2 1 2v0+2 o7 -170 20 6.0 |10 7 3y N+3 T 230 3.0 50
2 1 3vS-1 v7 -100 0.0 8.0 5 11 54DN-2 49 -300 0.0 8.0 3 2 3¢S+4 a4 190 0.0 8.0
- 4 2.4 - 4 24 - 5 33
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10 4 D9632 Basta kontrakt 11 4106 Basta kontrakt 12 4 KD853 Basta kontrakt
Ost vD 3v O =-140 Syd v KD9643 6¢ V =-920 Vast v D4 2NTV =-120
Alla + EK9 Ingen 4654 NS 4932
#E1098 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
4 K10874 & E N9 6 484 48 &« E542 N2O0453 4642 « E97 N6 446 4
vK4 vEKNn87532 S 9 6 4 8 4 vE72 v Kn85 S21454 vKKn32 987 S 64464
¢ Kn6432 ¢ 87 047 958 ¢ EKn3 ¢ K10982 O 11119 6 9 + ED6 ¢ K1054 O7 887 8
*5 #DKn3 V47958 #ED9652 #4 vV 11129 7 9 #E52 D104 V78878
& Kn5  KDKn973 «Knl0
v 1096 v10 v E1065
+ D105 + D7 + Kn87
*K7642 #KKn107 »K873
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
6 1 3v0O= aJ -140 7.0 1.0 (11 8 34 S-2 &A -100 8.0 0.0 9 5 INO+1 v5 -120 7.0 1.0
9 11 2v O+1 4 -140 7.0 1.0 7 2 44 O= vT -130 6.0 20 [10 1 INO+1 v5 -120 7.0 10
10 7 3vO+1 & -170 40 40 (10 1 44 S-3 *A -150 4.0 4.0 7 2 INO+2 &3 -150 3.0 5.0
3 2 5#DS-2 vK -500 2.0 6.0 9 5 24DS-2 A -300 2.0 6.0 [11 8 INO+2 v5 -150 3.0 5.0
8 4 4v 0= aJ -620 0.0 8.0 4 3 44DV= T -510 0.0 8.0 4 3 3NV= 48 -400 0.0 8.0
- 5 3.3 - 6 3.3 - 6 3.3
13 4104 Basta kontrakt 14 4 D976 Basta kontrakt 15 & KKn953 Basta kontrakt
Nord v EKn1054 3« N =110 Ost v Kn1086 5v S =450 Syd v4 54 S =650
Alla + 863 Ingen + K873 NS + EDKn5
#K103 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
& K95 4« D876 N9 4666 4 Knl052 443 N4 6 119 7 484 41062 N6 117 118
vK98762 ¢3 S9 4666 v D753 v- S 4 4 119 6 vDKn73 10985 S 6 117 118
*4 ¢ KDKn109720O 3 8 5 6 3 + 1064 ¢ EDKn52 087 245 ¢ 87 ¢ 942 0506 2 2
+D82 &E V38564 *52 #KDKn1093 V 8 7 2 4 5 #EKKN98 #D74 V50622
& EKn32 + EK8 4 ED7
vD v EK942 v EK62
¢ E5 +9 + K1063
#Kn97654 »E764 »62
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
5 4 44 O0-2 vQ 200 8.0 0.0 1 9 54DO-6 K 1400 7.0 1.0 2 10 44 S+1 &K 650 5.0 3.0
8 3 3¢40= *6 -110 50 3.0 |10 6 54DO-6 4K 1400 70 1.0 6 5 44N+l #4 650 5.0 3.0
10 6 2¢ O+1 +vQ -110 5.0 3.0 5 4 54D0O-4 vA 800 40 4.0 9 4 44 N+1 &4 650 5.0 3.0
11 2 4¢ O= *9 -130 2.0 6.0 8 3 54DO-3 4A 500 20 6.0 (11 7 44 S+l &K 650 5.0 3.0
1 9 340-= *4 -140 0.0 80 |11 2 44#DO-1 4K 100 0.0 8.0 1 3 3NS+1 &K 630 0.0 8.0
-7 4.6 -7 4.6 - 8 4.0
16 4963 Bésta kontrakt 17 & KKn8 Bésta kontrakt 18 « ED95 Bésta kontrakt
Vast v63 3v V =-140 Nord v9 7% N =1440 Ost v EK4 54 S =650
oV 41053 Ingen + ED865 NS ¢ Kn7
#KD1097 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT #KD63 & ¢ v & NT
4 KKn74 452 N86 477 « D942 41073 N 1310121212 « K4 41087 N 108 8 1110
vKD84 vEKn1072 S 8 6 4 7 7 v76 v Kn1085 S 1310121212 vD9875 vKnl0 S 108 8 1110
+ D6 ¢ KKn42 O57 966 ¢ KKn1074 ¢ 932 003111 4962 ¢+ KD108 034523
&#Kn42 #86 V57966 #93 D74 V03111 &E72 #10854 V34523
«ED108 4 E65 & Kn632
v 95 v EKD432 v 632
+ E987 .- ¢ E543
#E53 #EK102 #Kn9
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
9 4 4v V-1 &K 100 8.0 0.0 1 8 6NN= +3 990 7.0 1.0 2 4 46 N+1 v] 650 8.0 0.0
1 3 3vV= *K -140 3.0 5.0 7 6 6NN= aT 990 7.0 1.0 3 11 3NN+1 &4 630 6.0 2.0
2 10 3vO= v5 -140 3.0 5.0 3 11 6v S= &9 980 3.0 5.0 1 8 3NN-1 ¢+ K -100 2.0 6.0
6 5 2v0O+1 v5 -140 3.0 50 [10 5 6v S= &9 980 3.0 5.0 7 6 44 N-1 v] -100 2.0 6.0
11 7 2v0+1 #A -140 3.0 5.0 2 4 4v S+l *T 450 00 80 [10 5 3NN-1 vJ] -100 2.0 6.0
- 8 4.0 -9 4.9 -9 4.9
19 &« EKKNn74 Bésta kontrakt 20 & EKD75 Bésta kontrakt 21 & E432 Bésta kontrakt
Syd v 985 44 S =420 Vast v Kn5 54 N D -1-200 Nord vE54 5NT O =-460
oV 49874 Alla *4 NS + K4
*6 & ¢ v & NT #EK652 & ¢ v & NT #9874 & ¢ v & NT
# 853 » 96 N9 6 7 108 & Kn2 93 N 112 0 102 D95 & KKn N2 3352
vKKn43 v D107 S 96 7 108 v 10743 vEKD862 S 112 0 9 2 v7 v KDKn82 S22352
462 ¢+ EKD105 035624 + K105 ¢ ED762 02 11111 3 410953 ¢ EDKn O 11109 8 11
#Kn742 #1083 V35624 210973 - vV 2 11111 3 #KD1032 #EG5 V 11109 8 11
« D102 » 10864 » 10876
vE62 v9 v 10963
¢ Kn3 + Kn983 + 8762
#EKD95 #DKn84 *Kn
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
3 5 44 S+1 6 450 8.0 0.0 2 9 44 N+1 vA 650 5.0 3.0 4 6 3&V+2 4 A -150 8.0 0.0
2 9 24 N+3 ¢ A 200 50 3.0 3 5 54 N= vA 650 50 3.0 1 7 3NV+2 LY -460 3.0 5.0
11 6 24 S+3 +6 200 5.0 3.0 8 7 44 N+1 vA 650 5.0 3.0 3 10 3NO+2 &J -460 3.0 5.0
4 1 34N= ¢+ K 140 20 6.0 (11 6 44 N+1 vA 650 5.0 3.0 5 2 3NO+2 vT -460 3.0 5.0
8 7 44 S-1 v3 -50 0.0 8.0 4 1 5v0= oT -650 0.0 8.0 9 8 3NO+2 +8 -460 3.0 5.0
- 10 3.7 - 10 3.7 - 11 3.6
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22 » EK6 Basta kontrakt
Ost v Kn63 34 O =-140
ov + KDKn3
D98 & ¢ v & NT
10842 « D953 N3 87 37
v7 vEKD10 S38736
+ 104 972 O756 96
&#EKKN1042 #65 V75696
& Kn7
v 98542
+ E865
»73
Par Kontr Ut Res Poang
1 7 INN= vA 90 8.0 0.0
3 10 2v N-1 a3 -50 4.0 4.0
5 2 2vN-1 &6 -50 4.0 40
9 8 2vS-1 &A -50 4.0 4.0
4 6 24 0= *A -110 0.0 8.0
- 11 3.6
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